



Codex Astartes

Dark Angels

Historie

Primarcha

Temní Andele mají tu cestu být první kapitulou založenou Císařem. Jako ostatní byl jejich Primarcha ztracen ještě v dětství. Později se objevil na krásné, ale chaosem zkazené planetě Caliban. Caliban byl krutý a nehostinný svět jako mnoho v galaxii. V temnotách lesů pokrývajících planetu se skrývali chaosem poznamenané zrudy, které dělaly z každodenního života boj o hole prezítí.

Taková byla planeta, kde ztroskotal modul s mladým Primarchou. Většina ostatních Primarchů měla to štěstí, že byli nalezeni a vychoováni lidským obyvatelstvem planet na kterých přistáli. Jonsonův osud byl jiný, jeho modul přistal ve vzdáleném a izolovaném regionu Calibanu mnoho mil od nejbližšího osídlení. Jak Jonson přežil první roky na Calibanu je naprostou záhadou. Podle všeho měl zemřít během prvních několika minut na planetě.

Státní rytíři, se kterými se setkal, patřili ke skupině zvané pouze jako Rad. Rad byl znám po celé Calibanu pro svoji upřímnost, vznesenost a odvahu svých bratrů v boji. Kdokoliv se mohl přidat k Radu, nehléde na jejich původ.

Ve zdech pevnostního klásteru Radu se Primarcha přizpůsobil lidské společnosti na Calibanu. Zde se sprátil s Lutherem. Lion a Luther se navzájem doplňovali. Oba si byli vědomi výhod jejich spolupráce, a tak se z nich stal jedinečný tým.

V následujících letech Jonson a Luther stoupali hodnostmi Radu. Jejich činy se staly předměty legend na Calibanu a primerené stoupala i reputace Radu. Jak se Rad rozrůstal Jonson a Luther prosazovali tážení proti stvůrám chaosu, kterými byly lesy zamoreny. Lutherova vylučovací přesvědčila velmistry pevnostních klásterů a většinu šlechty na planetě aby se přidali k tážení, ale byla to Jonsonova prvotřídní schopnost plánování a organizace která zajistila, že planeta Caliban byla očistěna od prísérných monster, která ji obývala během pouhých deseti let. Byl to úsvit zlatého věku pro obyvatele suzované planety.

Jako uznání triumfu nad stvůrami chaosu byl Lion El'Jonson prohlášen novým nejvyšším mistrem Radu a Calibanu. Přestože Luther Jonsonovi otevřeně nezavídel slávu, kterou si vydobyl, nebyl by člověkem kdyby necítil alespoň bodnutí závisti. To byla první malá jiskra, která vedla k rozkolu který roztrhá Kapitolu Temných Andelů. Ale toto všechno byla budoucnost - prozatím si lid Calibanu užíval časy míru a dostatku.

Velké Tážení

Mezitím, Jonsonovi a lidu Calibanu neznámo, vedl Císař svoji velkou kampan napříč galaxií za sjednocení lidstva a očistění hvězdných systémů od jejich vetřeleckých utlačovatelů. Jak dobovací vlna Imperia postupovala galaxií, Císařské hlídky objevily izolovaný svět Calibanu. Debylo to dlouho před tím, než se Císař konečně setkal s Primarchou a byl naplněn blahem jako otec, co našel ztraceného syna. Císařovo první rozhodnutí bylo, předat Lionovi El'Jonsonovi velení legie Temných Andelů.

Caliban byl ustanoven domovskou planetou Temných Andelů a celý Rad byl začleněn do rad kapituly. Tem rytířům, kteří byli dostatečně mladi, byl implantován genový štep kapituly zatímco přílis starší pro implantáty podstoupili operaci, aby byli přeměněni na elitní válečníky Císařství.

Po tom, co Císař pokračoval ve svém tážení s El'Jonsonem a většinou legie, byl Luther s posádkou pevností ponechán na planetě, aby zde bránil návratu Chaosu.

Lutherova Zrada

Horus byl Císařem porazen, protože sám císař byl smrtelně raněn a musel být uložen v život zachovávajícím mechanismu Zlatého Trunu. El'Jonson byl stížen zarmutkem z faktu, že nebyl schopen Císaře ochránit před Horem a vrátil se na Caliban.

Když Temní Andele vstoupili na orbit nad Calibanem byli přivítáni zcela neočekávaným způsobem, salvou z obranných systémů na Calibanu.

Lion El'Jonson byl zachvacen strastivou zúřivostí. Rozkázal zničení jeho zkazených bratrů a orbitalní bombardování planety.

Primarcha Temných Andelů se střelil se svým bývalým bratrem v titanském duelu. Luther byl pozvednut Chaosem na El'Jonsonovu úroveň. Následný zápas zredukoval pevnostní kláster Radu na hromadu trosk. Nakonec získal El'Jonson převahu, ale nebyl schopen smrtícího výpadu. Luther nemajíc vycitky smrtelně ranil Primarchu proudem carodejné moci. Když to Luther udělal, uvedomil si, jak hluboko klesl, zradou přítele, Legie, Císaře a zbláznil se.

Temné Síly si uvedomily, že znovu selhaly. Úvolnění jejich nezmerneho hnevu v podobě warpové bouře roztrhalo bombardováním již oslabený Caliban na kusy. Trosky rozpadající se planety byly nasaty do Immateria zanechávajíc pouze pole asteroidů. Jeden takový asteroid se stal operační základnou Temných Andelů, také známou jako "Skala". Je to největší vesmírná stanice v Imperiu Lidi.

Bojová Doktrína

Temní Andele se řídí standardní doktrínou Codex Astartes, ale jejich zarputilý odpor proti ohromným přesilám je legendární. Temní Andele budou tvrdohlavě držet svoje pozice odmítajíc postoupit své pozice nepříteli i kdyby to bylo z taktického hlediska výhodné.

Temní Andele jsou také notoricky netolerantní vůči mutantům a všemu nelidskému. I k tomu co je Císařstvím uznáno za přijatelné. Také jsou velice nedůvěřiví k Císařské Inkvizici a odmítnou bojovat po boku kohokoliv s inkvizicí společeného, nebo jednotek obsahující nelidské bytosti vyjma extrémních situací.

Bojový pokřik

"Kaj se! Zitra zemřes!"